

## Dodatek č. 2

ke smlouvě o zprostředkování burzovních obchodů č. 016/2012/E na straně  
dodavatele a č. 5/12/0009 na straně odběratele ze dne 26.3.2012  
(podle par. 642 – 651 Obchodního zákoníku v platném znění)

PROSPEKSA, a.s.

Sídlo: Praha 2, Vyšehrad, Neklanova 152/44, PSČ 128 00

IČ: 26421542

DIČ: CZ26421542

Zaps. v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 8518

Jednatel Ing. Pavlem Priorem, předsedou představenstva

ID datové schránky: 4jnfuwd

(dále jen **Zprostředkovatel, Dohodce**)

a

Statutární město Liberec

Sídlo: Liberec, nám. Dr. E. Beneše 1, PSČ 460 59

IČ: 00262978

DIČ: CZ00262978

Jednatel Bc. Jiřím Šolcem, statutárním náměstkem primátorky

(dále jen **Zájemce**)

uzavírají tento dodatek ke smlouvě o zprostředkování burzovních obchodů (dále jen **Dodatek**), který  
původní smlouvu rozšiřuje o zprostředkování burzovních obchodů pro nákup zemního plynu  
a upravuje znění následujících článků a bodů Smlouvy:

**A. Nové znění:**

### I. Úvodní ujednání a předmět Smlouvy

1. PROSPEKSA, a.s. je dohodcem Českomoravské komoditní burzy Kladno (dále **ČMKBK**) a má právo zprostředkovávat burzovní obchody s komoditami označenými ve Statutu ČMKBK v čl. 2, odst. 1, písmenem I) (dále **Elektřina a zemní plyn**). Obchodování Elektřiny a zemního plynu na ČMKBK a uzavírání burzovních obchodů s Elektřinou a zemním plynem se pro účely této Smlouvy označuje jako **Burzovní obchody**.
2. Zájemce je centrálním zadavatelem podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a je na základě smlouvy pověřen dalšími subjekty k centralizovanému zadávání veřejných zakázek na komoditních burzách ve smyslu výše uvedeného zákona.
3. Zájemce je ke dni podpisu Smlouvy osobou oprávněnou k Burzovním obchodům dle zákona č. 229/1992 Sb., o komoditních burzách, může se stát jednou ze smluvních stran Burzovního obchodu s Elektřinou a zemním plynem uzavřeného na ČMKBK a má zájem užívat společnost PROSPEKSA, a.s. jako dohodce ČMKBK za účelem uzavírání Burzovních obchodů.
4. Dohodce se na základě Smlouvy zavazuje zastupovat Zájemce při zařazení do evidence oprávněných subjektů obchodování (dále **Evidence účastníků**), při provádění změn v Evidenci účastníků, které souvisejí s údaji o Zájemci, vykonávat pro Zájemce činnosti, které povedou k uzavírání Burzovních obchodů, zastupovat Zájemce na burzovních shromážděních a sdělovat mu informace o výsledcích Burzovních obchodů.
5. Činnosti Dohodce budou vykonávány v souladu se zákonem č. 229/1992 Sb., o komoditních burzách, Statutem a Burzovními pravidly ČMKBK a Pravidly obchodování elektřiny a zemním plynem v rámci sdružených služeb dodávky elektřiny a zemního plynu (dále **Burzovní pravidla**), touto Smlouvou, Obchodními podmínkami PROSPEKSA, a.s. pro obchodování Elektřiny na ČMKBK (dále **Obchodní podmínky**) a příkazy k uzavření Burzovních obchodů udělovanými Zájemcem. Zájemce podpisem Smlouvy potvrzuje, že se při obchodování na ČMKBK plně podřizuje Burzovním pravidlům.



# PROSPEKSA, a.s.

člen a dohodce Českomoravské komoditní burzy Kladno

## Obchodní podmínky PROSPEKSA, a.s. pro obchodování Zemního plynu na Českomoravské komoditní burze Kladno

### I. Úvodní ujednání

1. Obchodní podmínky upravují postupy společnosti PROSPEKSA, a.s. jako Dohodce ČMKBK, a postupy Závěmce, jako osoby oprávněné k Burzovním obchodům, při uzavírání Burzovních obchodů na ČMKBK.
2. Právní vztahy mezi Dohodcem a Závěmcem se řídí uzavřenou Smlouvou, Obchodními podmínkami Dohodce, Burzovními pravidly ČMKBK a platnou legislativou.

### II. Obchodování Zemního plynu v elektronickém aukčním systému ČMKBK

1. Obchodování se Zemním plynem (dále jen **Plyn**) probíhá dle Časového průběhu obchodování plynu v rámci sdružených služeb dodávky plynu a v souladu s Technickými pokyny pro práci v elektronickém aukčním systému ČMKBK.
2. Závěmce může nakupovat Plyn, resp. zadávat příkazy k jejímu nákupu dvěma způsoby:
  - a) prostřednictvím internetové aplikace (s využitím autorizačního kódu a hesla),
  - b) nebo zadávat pokyny Makléři Dohodce před konáním aukce (bez využití internetové aplikace).
 Zvolený způsob obchodování nelze v rámci jednoho burzovního shromáždění měnit, nedohodne-li se Závěmce s Dohodcem jinak.
3. Příkaz k obchodování podléhá kontrole Dohodce, je-li v souladu s právními a burzovními předpisy. Pokud je příkaz k obchodování zadáván Závěmcem prostřednictvím internetové aplikace, probíhá kontrola příkazu k obchodování elektronicky v systému a neprodleně bez časové ztráty dochází k jeho vyhodnocení v elektronickém aukčním systému ČMKBK.
4. Dohodce je oprávněn odmítnout příkaz k obchodování, má-li dle § 30 zák. č. 229/1992 Sb., důvodné podezření, že Závěmce nepostupuje v souladu s právními nebo burzovními předpisy nebo je platebně neschopný.
5. Příkaz k obchodování musí Závěmce zadat do elektronického systému vždy v době konání příslušné aukce, obchoduje-li sám prostřednictvím internetové aplikace. Zadává-li pokyn předem Makléři bez využití internetové aplikace, musí ho doručit Makléři Dohodce nejpozději 2 pracovní dny před zahájením aukce, které se chce zúčastnit,
6. Při konání aukce je Závěmce oprávněn svůj příkaz k obchodování měnit. Změna se může týkat výhradně limitní ceny jako vylepšení cenového návrhu protistraně. Změnu limitní ceny zadává Závěmce do elektronického systému, obchoduje-li prostřednictvím internetové aplikace. Pokud Závěmce zadal předem pokyny Makléři, tak Dohodce nezaručuje, že změnu limitní ceny Makléř v době aukce uplatní.
7. Po uzavření Burzovního obchodu je Dohodce povinen podepsat jménem Závěmce v RC ČMKBK závěrkové listy a bez zbytečného odkladu je doručit Závěmci.

### III. Evidence účastníků

1. Povinnosti Závěmce při jeho evidenci jako osoby oprávněné k Burzovním obchodům jsou upraveny v Pravidlech evidence účastníků obchodování (dále **Pravidla evidence**).
2. Závěmce je povinen doručit Dohodci veškeré dokumenty vyžadované Pravidly evidence. Závěmce ručí za úplnost a pravdivost doručených dokumentů. Tyto dokumenty Dohodce předkládá Registračnímu centru ČMKBK (dále **RC ČMKBK**). Dohodce je oprávněn provést kontrolu veškerých předložených dokumentů. Pokud Dohodce zjistí nedostatky, je oprávněn odmítnout převzetí předložených dokumentů, nebo požadovat po Závěmci doplnění dokumentů.
3. Dohodce je povinen předložit do RC ČMKBK Závěmcem předané dokumenty v termínu nejpozději 5 pracovních dnů po jejich převzetí od Závěmce. Pokud si RC ČMKBK vyžádá v souladu s Pravidly



## PLNÁ MOC

ve smyslu Statutu ČMKBK a Burzovních pravidel ČMKBK

### Údaje zájemce:

Obchodní firma: Statutární město Liberec  
Sídlo: Liberec, nám. Dr. E. Beneše 1, PSČ 460 59  
IČ: 00262978  
DIČ: CZ00262978  
Jednající: Bc. Jiřím Šolcem, statutárním náměstkem primátorky  
(dále zmocnitel)

### Údaje dohodce:

Obchodní firma: PROSPEKSA, a.s.  
Sídlo: Neklanova 152/44, 128 00 Praha 2, Vyšehrad  
IČ: 26421542  
Zaps. v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 8518  
Jednající: Ing. Pavlem Priorem, ředitelem a předsedou představenstva  
(dále zmocněnec)

Na základě smlouvy o zprostředkování burzovních obchodů uzavřené mezi zmocnitelem jako zájemcem a zmocněncem jako dohodcem ČMKBK na dobu neurčitou **zplnomocňuje zmocnitel zmocněnce k zastupování při uzavírání burzovních obchodů s plynem v rámci sdružených služeb dodávky plynu, uzavřených v souladu s Burzovními pravidly ČMKBK, s Pravidly obchodování plynu v rámci sdružených služeb dodávky plynu a s příkazy zmocnitele, na Českomoravské komoditní burze Kladno, se sídlem Kladno, nám. Sítná 3105, IČ 49546392.**

Zmocnitel zplnomocňuje zmocněnce ke všem úkonům, které souvisejí s uzavíráním burzovních obchodů s plynem v rámci sdružených služeb dodávky plynu na ČMKBK jménem zmocnitele, a to zejména k zadávání závazných objednávek na prodej a nákup plynu v rámci sdružených služeb dodávky plynu elektronickým způsobem, k podávání přihlášek aukcí, k účasti v aukcích, k přebírání výsledků obchodování s plynem v rámci sdružených služeb dodávky plynu a k podepisování závěrkových listů.

Zmocnitel zplnomocňuje zmocněnce, aby dále zplnomocnil své makléře pro jeho zastupování při činnostech a úkonech, ke kterým ho zmocnitel zplnomocnil touto plnou mocí.

V Liberci dne 12. 12. 2012

Přijímám zmocnění

V Praze dne 12. 12. 2012